
 

 

 

 

 

 

 

Felhívás 

A Társadalomtudományi Kutatóközpont Jogtudományi Intézete (TK JTI) és a Magyar 

Alkotmányjogászok Egyesülete (MAE) 2023. augusztus 30-án és 31-én Baján, az NKE 

Államtudományi- és Nemzetközi Tanulmányok Kara Alkotmányjogi és Összehasonlító 

Közjogi Tanszékének társszervezésével megrendezi az 

 

Alkotmányjogászok Harmadik Országos Vándorgyűlését 

és egyben az 

Alkotmányjogot Oktatók Hatodik Találkozóját (ALKOT#6) 

 

amelyre várja az alkotmányjoggal oktatóként, kutatóként vagy hivatásszerűen foglalkozó 

érdeklődők jelentkezését. 

A Vándorgyűlés fő témája: 

 

A magyar jogállamiság az európai uniós jog tükrében 

 

Az elmúlt években az Európai Unió intézményei a magyarországi jogállamisággal kapcsolatos 

problémák miatt több eljárást indítottak, illetve több elmarasztaló döntést hoztak. E folyamatok 

nemcsak politikai, hanem alkotmányjogi, szakmai vitákat is generáltak olyan kérdések körül, 

mint hogy milyen standardjai vannak (vagy lehetnek) a jogállamiságnak az EU jogában, meddig 

terjednek az uniós intézmények hatáskörei a tagállamokkal szemben az alapértékek 

védelmében, illetve szankcionálható-e a jogállamiság megsértése a tagállami jogok 

korlátozásával, illetve megvonásával. A Vándorgyűlés alkalmat biztosít a hazai 

(alkotmány)jogász szakma képviselőinek e kérdések kötetlen formában történő megvitatására. 

Az első nap folyamán a tavalyihoz hasonló páros vitaindító beszélgetésre kerül sor. Ezt követik 

a kollégák maximum 10 perces hozzászólásai.  

 



 

 

Hozzászólásra a tartalmat megjelölő cím megküldésével 2023. július 20-ig lehet jelentkezni a 

jti.titkarsag@tk.hu és az alkjogegyesulet@gmail.com e-mail címen, mindkét cím másolásával. 

A hozzászólásokat vita követi. 

 

A felkért vitaindítók: 

Chronowski Nóra és Szabadfalvi József, moderátor: Gárdos-Orosz Fruzsina 

 

A csütörtöki napon a magyarországi alkotmányjogi műhelyek bemutatkozására és az 

alkotmányjogot oktatók tapasztalatcseréjére is szervezett fórum keretében kerül sor.  

Moderátor: Smuk Péter 

 

Az elfogadott hozzászólástervekről és a részletes programról a szervezők (TK JTI, MAE, NKE) 

2023. július 25-ig döntenek és küldenek értesítést.  

 

A rendezvény szakmai programjának helyszíne az NKE Víztudományi Kar bajai campusa. A 

részvétel ingyenes, a vacsoráról a szervező partnerek gondoskodnak, a szervezők által 

biztosított kedvezményes kollégiumi szállásköltséget a résztvevők maguk (vagy intézményük 

útján) állják. 

A szállás helyszíne: Beszédes József Kollégium 6500 Baja, Bajcsy-Zsilinszky utca 12-14. A 

szállás foglalásakor a Magyar Alkotmányjogászok Vándorgyűlésére kell hivatkozni. 
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